
令和３年度第１回八尾市生涯学習センター学習プラザ運営審議会（書面審議）

書面表決結果 

 

議決方法：令和３年７月１６日を期限とする書面審議 

 
―次第及び議決・意見― 

○議題（１）令和２年度第２回会議録の承認 

 ●全ての委員からの承認が得られましたので、原案のとおり承認とさせていただきます。 

 

○報告事項（１）  

 ：令和２年度八尾市生涯学習スポーツ課（現生涯学習課）の実施講座について 

  ●講座の実施方法について、特に大人数の参加が予想される講座など、オンラインによ

る方式を組み込む予定はあるのかとのご意見がありました。 

 講座の実施方法については、当面は感染防止対策を施し、ソーシャルディスタンスを

確保する形で進めてまいります。 

 オンラインでの発信については、将来的な課題として、実現に向けて検討していきたい

と考えます。 

 

○報告事項(２） 

 ：令和 2年度各コミュニティセンターにおける現代的課題講座の実施について 

  ※ご意見がございませんでした。 

 

○報告事項(３) 

 ：令和 2年度八尾市生涯学習センター指定管理者事業報告について  

●6 ページの施設の利用状況について、従来から指摘されているように、視聴覚室、OA

ルームの利用率はかなり低い。OA（オフィス・オートメーション）という語は、現在

は使われてないので、「ICT ルーム」などに名称変更してはどうか。また、生涯学習

センター学習プラザにおける Wi-Fi 環境はどの程度進んでいるのかとのご意見があ

りました。 

現在「ＯＡルーム」「視聴覚室」として使用している部屋につきましては、より積極的な

活用が図られるように、名称も含め今後の活用方法についても検討してまいります。 

Wi-Fi の環境につきましては、ＯＡルームには令和２年９月に設置しております。 

 

○その他 

  ●今年度の取り組みについて、特に前回審議会に出た意見を踏まえて、どういった取り

組み、対応をされているのかとのご意見がありました。 

【センター機能の発揮について】 

 １階ロビーのパンフレットスタンドを「生涯学習センター」「八尾市内」「その他」と分かり

やすく表示し、コミセン他八尾市内の施設の情報も一目でわかるように工夫しておりま

す。 

 また、地区生涯学習推進事業につきましては、本年度下半期実施に向け、現在準備



を進めております。 

【課題解決型の講座について】 

 課題解決型の講座として、共催事業の「かがやき歴史講座」を開催します。５月、６月

は臨時休館のため中止しましたが、今後８月、10 月、12 月に各 1 回開催を予定しており

ます。 

【アウトリーチ活動について】 

 今年度の取り組みのひとつとして、4 月 11 日（日）に八尾市立総合体育館（八尾ウイン

グ）で開催された室内スポーツ啓発イベント「八尾キメラ」において、日本けん玉協会認

定講師 米内山和之さんを講師に「スポーツけん玉講座」を開講しました。 

【ウィズコロナを意識した事業実施方法について】 

 利用者の感染防止を第一に、ソーシャルディスタンスの確保および、検温・消毒徹底

の呼びかけ、部屋使用後の消毒を徹底しております。 

【市民参加型事業について】 

 本年度より実施予定の「かがやき ゆめ講座」において、講座企画の募集を行いなが

ら、下半期の開催に向け準備を進めております。 

【ホームページについて】 

 講座情報につきましては、こまめに分かりやすく情報を更新しております。特に４月下

旬から新型コロナウイルス感染拡大防止のため、「緊急事態宣言」や「まん延防止重点

措置」が発令されたこともあり、講座の振替開催や休講などの情報を発信する機会が増

加し、より更新頻度が高まりました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


